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Tervgazdálkodás. Űj társa­
dalmunk szava. Olyan, mint 
egy mérleg. Az egyik serpe­
nyőbe belerakjuk a kitűzött 
terveket, s szép sorjában he­
lyezzük a másikba az elvég­
zett feladatokat. A tervszá­
mokkal telivetett papírlap tö­
mörségével sokat mond és ígér. 
De a megvalósuláshoz szük­
séges idő alatt széthúzódik, 
felaprózódik, szinte kisebbedik 
» tömörségével nagyszerűséget 
árasztó egész. S mégis! A 
mérleg két serpenyője közül 
kétségtelenül az eredményeket 
tartalmazó a súlyosabb, még 
akkor is, ha esetenként a min­
dennapi élet immár megszo­
kottan fejlődő ütemében el­
mulasztjuk felismerni a ha­
talmas léptű előrehaladást.

Mi a jövőt építjük. A jövő 
társadalmáért fáradozunk, de 
éppen e cél érdekében kell 
visszatekinteni egy-egy lezá­
rult, elmúlt időszakunkra, s 
felmérni eredményeinket, an­
nak érdekében, hogy meghatá­
rozhassuk a soron következő 
tennivalókat.

Három éve tartotta pártunk 
VII. kongresszusát, amelyen 
célkitűzéseket adott, feladato­
kat határozott meg. A három 
év eltelt, s a VIII. pártkong­
resszus előtt számot kell ad­
nunk tetteinkről. S most, hogy 
már az aratáson — a három 
év munkájának eredményeit 
élvezve — túl vagyunk, nincs 
más dolgunk, mint visszate­
kintve összeszámlálni a szét­
szórtan heverő kévéket — az 
országban, a városokban, a ke­
rületekben épített létesítmé­
nyeket —, miként a jó gazda 
ősszel, a betakarítás után.

Kőbánya, az elhanyagolt, 
nyomortelepekben bővelkedő, 
a gyárkémények füstjétől és 
az úri önkénytől beszennyezett 
munkáskerület a felszabadu­
lás óta, szemünk láttán, két 
kezünk munkája nyomán vá­
lik kulturálttá, épül az egyre 
növekvő igényeket kielégíteni 
képes városrésszé. S felmerül 
a kérdés. Mit adott az eltelt 
három év Kőbányának és la­
kosainak? Formálódott, gya­
rapodott-e ezen időszak alatt 
© sűrűn lakott terület? Ki adja 
meg a választ? Mi emberek, 
akik itt élünk és dolgozunk, 
akik érezzük és élvezzük az 
átalakulást, no meg a statisz­
tika.

A három év alatt a kerület­
ben összesen 577 állami és szö­
vetkezeti lakás épült. Befeje­
ződött az építkezés az Üllői 
úti lakótelep X. kerületi ol­
dalán. A Harmat-közben 48, 
a Gergely utcában 64, a Mar­
ti novits téren 176 lakást adtak 
Át. A házkezelési igazgatóság 
kerületi erőforrásból 42 lakást 
építtetett, a kerületben levő 
életveszélyes lakások lakói ré­
szére. Jelentős számot tesznek 
ki a családiház építkezések és 
az egyes kerületi üzemek saját 
dolgozóik részére épített lakó­
házai.

A Kőbányán épült. állami és 
szövetkezeti lakásokból ter­
mészetesen más kerületek dol­
gozói is részesültek, de ugyan­
úgy kőbányaiak is költöztek 
hiás kerületbe. így összesen 
422 új állami és szövetkezeti 
lakást kaptak kerületünk dol­
gozói.

Kerületi erőforrásból ugyan­
csak jelentős beruházást biz­
tosítottak egészségügyi intéz 
ményeink fejlesztésére. A Baj 
csy-Zsilínszky Kórház és a 
kerületi egészségház számos 
egészségügyi berendezést és 
felújítást kapott. A hat taná­
csi bölcsödét új bútorokkal, 
játékokkal, mosó- és hűtőgé­
pekkel, kvarclámpákkal látták 
el. Az Üllői úti lakótelepen pe­
dig egy-egy körzetorvosi ren­
delőt és Anya- és Csecsemő­
védő Intézetet létesítettek.

5 400 000 forint — oktatási 
intézmények fejlesztésére. Rö­
vid mondat. Mögötte új búto­
rok, közoktatási eszközök, az 
óvodák és napközi otthonok 
részére játékok és edények so­
kasága sorakozik fel. S ezen 
kívül: az elmúlt három év 
alatt a fővárosi tanács három 
új iskolát adott át a kerület­
nek, amellyel lehetővé vált a 
rossz állapotban levő, kultú­
rálatlan barakkiskolák meg­
szüntetése.

S a népművelési intézmé­
nyek! Kultúrotthonok, könyv­
tárak, klubtermek. Részben 
újak létrehozása, részben a 
régiek tatarozása, s felszerelé- 
lésének bővítése. A legna­
gyobb új létesítmény: a Csaj­
kovszkij parkmozi. Megépítése 
és nézőterének korszerűsítése 
közel 630 000 forint.

A házkezelési igazgatóság 
három év alatt több mint 90 
millió forintot fordított az ál­
lami lakóházak tatarozására, 
karbantartására, parkettázásá­
ra, parkosításokra, a vízveze­
ték hálózat renoválására, a ré­
gi rendszer örökségeként ránk 
maradt, rosszul felszerelt lakó­
telepek kulturáltabbá tételére. 
S ha fel akarnám sorolni a 
betűterjedelemben is tekinté­
lyes helyet követelő út- és jár­
daépítési munkálatokat. Nincs 
is rá szükség. Használjuk őket, 
járunk rajtuk. A világítás mo­
dernizálása, a hálózat bővítése 
is tetemes összegről tanúsko­
dik. Hosszú sor. Tglán csak 
annyit róluk, hogy kerületünk­
ben is lépten-nyomon találko­
zunk átalakítási és karbantar­
tási munkálatokkal, s hogy az 
elmúlt három év alatt — 1959- 
től 1961-ig — a kerületi és a 
fővárosi tanács összesen 
277 200 400 forintot fordított a
X. kerület fejlesztésére.

Sok pénz? Rengeteg. Mi ma­
radt még mondanivaló? Visz- 
szápillantottunk a múltra. Ezt 
csináltuk. Megtörtént a szám­
vetés. Rövid tájékoztató. Nagy 
számok, melyek mögött az élő 
valóság; a tények megfogható 
világa húzódik. Mind megany 
nyi igyekezet, szebbé, moder


